

**Михаил Александрович
ИВНЕВ - КОВАЛЕВ
(Рюрик ИВНЕВ)**

Тяжелую утрату понесла советская литература — скончался Рюрик Ивнев, старейший русский поэт, прозаик, критик и драматург. Рюрика Ивнева по праву называют одним из зачинателей советской литературы. Еще в 1912 году в большевистской печати стали появляться его стихи, исполненные ненависти к самодержавию и призыва к революции. Так же как А. Блон и В. Маяковский, Рюрик Ивнев помогал молодой Советской власти строить новую культуру, новую жизнь. Много сделано Рюриком Ивневым для становления и развития советской публицистики. Его статьи в газете «Известия ВЦИК» были примером горячего служения революции и принесли их автору широкую известность.

Рюрик Ивнев был секретарем А. В. Луначарского, принимал участие в работе Всероссийской коллегии по организации Красной Армии а также Чрезвычайного четвертого Всероссийского съезда Советов рабочих, крестьянских, солдатских и казачьих депутатов, в 1921 году возглавлял Всероссийский союз

поэтов. В годы Великой Отечественной войны Рюрик Ивнев работал во фронтовой газете Забайкальского военного округа «Боец РККА».

Рюрик Ивнев оставил большое творческое наследство. Среди множества написанных им книг — сборники стихов, романы, эпическая трилогия, историко-драматические хроники, переводы с языков народов СССР, сборники критических статей, воспоминаний. В своих произведениях он стремился к глубокому отражению нашей действительности, важнейших событий в жизни Советской страны.

До последнего дыхания Рюрик Ивнев активно участвовал в литературной работе, которой он посвятил всю свою жизнь, все свои силы. В памяти тех, кто знал Рюрика Ивнева, в памяти его друзей и читателей, он навсегда останется примером таланта, отданного народу.

**СЕКРЕТАРИАТ ПРАВЛЕНИЯ
СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ СССР**

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

г. МОСКВА

18 MAR 1981